|_'| MATKa BOCTHTaTR) I~

npu nogzomoBse u npoBegenuu ympennusa).

4 3nath HOMEpa W UX NOCNEA0BATENLHOCTL HALIZYCIMIE; 4
+ CneguTs 33 AUCLUHNNAWHON, NONPABNATE AETeH KOPPEKTHO, CTApaThCH wov /
KPUTHKOBATL W HE [iePraTh AETEM, YCNOKaWBATL X NOTNAXHBAHWEM NO |
nney 4

Y.
< 3HATL CTHXM M AETEH MX YMTAKOWHX, BOBPEMA NOACKAILIBATL HAYano i
CTHXOTBOPEHMA, NECHM MK TAHLA. )

<4 Bpath Ha ceba PonU B CNEKTAKNAX, HE OMKA3LIEAMbLCS OM NPUHAMOL
ponu.

4 B mnadwux epynnax domwen 6bims Guicmpsill memn eedexusn npasdHuxa
623 JaMUHOK U Nay3 CO CTOPOHLI BEAYWNX (T.K. BHUMAHHE ¥ deTel
HeycToiuHBOE).

& Y&TKO 3HaTh, KOTAA NOCAAMTL AETENH, KOrAa NOAHECTH aTPHBYTLI

4+ B3aMMocBA3L BOCNUTATENA C MY3bIKaNbHbLIM PYKOBOAWTENEM
NOCPEACTBOM YCNOBHLIX CHIHANOB (CMOTPETL Ha My3. PyK. ).

+ Ponb CBOEro repos BbiGeNHTs CPasy Nocne NoMy4eHHsA CLEHapHA.

+ Ecnn y peB&HKa HeT napsl, eé 3aMeHAST BOCMUTATENL, NGO NEPCOHAMM W
Begywue pasbuearoT napy, BCTAKT C AETEMU.

+ Bocnutatens gomweH BUOETE HA NPa3gHHKe kawaoro pebéxka.

<+ HewenamensHo depwame & pyxax cyenapud. ¥aobHee nonowuTs
CHemWHKY (NHCTOYEK, UBETOMEK W AP.) C TEKCTOM B ONPEAenEHHOE MECTO U
BO BPEMA MY3.HOMEPOE WK BLICTYNNEHUA AEHCTBYIOWUX NEPCOHANENR
NOACMOTPETh - H TEKCT AOCTYNEH W PyKH CBOBOAHBI.

4 MpHHUMaTL aKMUBHOE YYACTHE B YKPALIEHWN 3aNa, He NOKMAATL ero Ao
OKOHY@HWA BCeX PaboT, BHOCHTL CBOW KOPPEKTHBbLI OTHOCHTENLHO CBOErO

b b b b, b
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yTpeHHHKa (wupma, aTpubyTel, U T.4.) y
# HakanyHe unu B geHL npa: nod; iMb 387 K CB0EMY YMDEHHUKY
{I'IOC'I'GB“TB CTYNbA NO KON-BY ,qe'reﬁ H B COOTEETCTBHM CO CBOUM /
CLIEHAPHEM, PASNOKHTL aTPUBYThI, NPUFOTOBNTE NOAAPKM, W T.4.)
4 Bcerga 3aKaHuMBaTh YTPEHHWK CNOBAMM, AABAA POAMTENAM NOHATL 0B }

OKOH4aHUW NPa3AHMKE.
4 Ecnu npegnonaraetca thoTorpadhMpoBanme geTel, OrpaHHYMTL B3POCALIX /.
" BPEMEHHBIMH PaMKamH, YTOBLI YCNeTs NPOBETPMTL 3N NEpeA CRIeAYIOWMM
YTPEHHHKOM.{EEXNHBO NPUINACHTL POAMTENed 1 AeTel B rpynny)
% Mo okgHYaHUK BbiHECIU U3 3878 ece ampubyms!, KACAKOWWECA BawWero
yTpeHHMKa. '
aMyaeiwansHoe

5

wuioaw, O. Padimioea, AKamuwere.
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